
BANANA (r3c)

Arkusze kalkulacyjne mają już dosyć liczb. Dlatego postanowiły nazywać kolumny literami. Niestety liter w alfabecie
angielskim jest 26, a kolumn w arkuszu kalkulacyjnym . . . tego nikt nie wie, ale na pewno więcej. Dlatego kiedy skończą
się litery do numerowania kolumn, to arkusze zacznyają używać dwóch liter, potem trzech itd.
Pierwsza kolumna ma nazwę "A", druga "B", trzecia "C", . . . , 26-sta "Z", 27-ma "AA", 28-ma "AB", 29-ta "AC" itd.
Działa to bardzo podobnie do systemu dziesiątkowego, jak pewna litera dojdzie do Z, to zwiększamy poprzednią o 1, a
aktualną zaczynamy znowu od A. Tak jak w systemie dziesiątkowym gdy cyfra dojdzie do 9.
Teraz bardzo łatwo jest się pogubić jaką nazwę będzie miała kolumna numer 𝑛. Dlatego poproszono cię o napisanie
programu który właśnie na to pytanie będzie opdowiadał. Jaką nazwę ma kolumna numer 𝑛 w Excelu?

Wejście

W pierwszym wierszu wejścia znajduje się jedna liczba całkowita 𝑇 (1 ≤ 𝑇 ≤ 105). oznaczająca liczbę pytań.
W następnych 𝑇 wierszach znajduje się po jednej liczbie całkowitej 𝑛𝑖 (1 ≤ 𝑛𝑖 ≤ 1018) oznaczających numer kolumny o
którą pytamy.

Wyjście

Na wyjście wypisz 𝑇 wierszy, w każdym jedno słowo złożone z WIELKICH liter alfabetu łacińskiego - odpowiedzi na kolejne
pytania z wejścia.

Przykłady

Wejście dla testu r3c0a:
1
24466833

Wyjście dla testu r3c0a:
BANANA

Wejście dla testu r3c0b:
4
1
26
27
56

Wyjście dla testu r3c0b:
A
Z
AA
BD

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty

1 Słowa na wyjściu będą miały tylko jedną literę 10
2 Słowa na wyśjciu będą miały conajwyżej 2 litery 20
3 𝑇 = 1 30
4 Brak dodatkowych ograniczeń 40
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